

पिथौरागढ़-25.09.13(सूवि),

गांधी जयन्ती (02 अक्टूबर) 2013 को आयोजित किये जाने वाले कार्यक्रमों की रूपरेखा निर्धारण हेतु जिला कार्यालय सभागार में हुई बैठक में प्रभारी जिलाधिकारी डा.आनन्द श्रीवास्तव ने अवगत कराया कि प्रातः 6.30 बजे समस्त शैक्षणिक संस्थानों में अपने-अपने विद्यालयों के क्षेत्रों के अंतर्गत मुख्य शिक्षाधिकारी के नेतृत्व में प्रभातफेरी निकाली जायेगी और प्रातः 7.45 बजे सभी सरकारी, गैर सरकारी भवनों में राष्ट्रीय ध्वज फहराया जायेगा और प्रातः 8.00 बजे सभी सरकारी एवं गैर सरकारी संस्थानों में पूज्य महात्मा गांधी एवं शास्त्री जी के चित्र का अनावरण, माल्यार्पण तथा गांधीजी के जीवन-दर्शन पर विचार अभिव्यक्ति की जायेगी।

गांधी जयन्ती के अवसर पर प्रातः स्थानीय स्टेडियम में जिला क्रीड़ाधिकारी के नेतृत्व में तीन वर्गों में क्रासकंट्री का आयोजन किया जायेगा। मुख्य कार्यक्रम गांधी चौक में प्रातः 9.00 बजे से प्रारम्भ होंगे। 9.00 बजे गांधीचौक में गांधीजी की प्रतिमा पर माल्यार्पण किया जायेगा तत्पश्चात वहीं पर सर्वधर्म प्रार्थना सभा का आयोजन किये जाने के साथ गांधीजी के प्रिय भजन, भजन दल द्वारा गाये जायेंगे। 9.30 बजे गांधी चौक में ही जिला उद्योग केन्द्र के तत्वावधान में कताई-बुनाई कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा। 12.00 बजे दिन में विकलांग एवं महिला कार्यशाला तथा बंदीगृह में समाज कल्याण विभाग द्वारा फल एवं मिष्ठान वितरण किया जायेगा। इस अवसर पर विभिन्न विद्यालयों में निबंध, पेंटिंग एवं व्याख्यान प्रतियोगिता आयोजित की जायेगी, पुरस्कारों की व्यवस्था शिक्षा विभाग द्वारा की जायेगी।

बैठक में निर्णय लिया गया कि कार्यालयों के आसपास फलदार पौधों का रोपण किया जायेगा और वन विभाग द्वारा 01 अक्टूबर को ही मांग आधार पर विभिन्न विभागों को पौध उपलब्ध करायी जायेगी। गांधी जयन्ती के अवसर पर नगरपालिका द्वारा नगर में विशेष सफाई अभियान चलाया जायेगा तथा जल संस्थान द्वारा हैंडपंपों, स्टेण्ड पोस्टों, नौले-धारों के आसपास विषेश सफाई अभियान चलाया जायेगा। इस अवसर पर जिला ग्राम्य विकास अभिकरण द्वारा प्रत्येक विकासखंड में महिला समूहों की गोष्ठी आयोजित की जायेगी।

गांधी जयन्ती के अवसर पर एक दिन पूर्व सायं को केबल आपरेटर के माध्यम से गांधीजी के जीवनवृत्त पर फिल्म का प्रसारण किया जायेगा। इस अवसर पर उप जिलाधिकारी अपने क्षेत्र में 2 अक्टूबर को स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों को सम्मानित करेंगे। इस अवसर पर जिला कार्यालय सभागार, गांधी चौक व नगरपालिका में देशभक्ति गीतों का प्रसारण भी किया जायेगा। उक्त सभी कार्यक्रम सभी तहसीलों, विकासखंड कार्यालयों में भी आयोजित किये जायेंगे।

बैठक में अपर जिलाधिकारी बीएल राणा, उप जिलाधिकारी नरेश दुर्गापाल, उप जिलाधिकारी बेरीनाग जयभारत सिंह, मुख्य चिकित्साधिकारी जीबी बिष्ट, मुख्य शिक्षाधिकारी विनोद कुमार टम्टा, युवा कल्याण अधिकारी एनके द्विवेदी, अधिशासी अधिकारी नगरपालिका खीमानंद जोशी सहित सभी विभागों के अधिकारी, लक्ष्मण सिंह बसेड़ा, अन्य गणमान्य नागरिक आदि उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी  
पिथौरागढ़।